

## 清华中持成立联合研究中心 聚焦基于生物质热解多联产技术



5月25日，清华大学(环境学院)—中持水务股份有限公司中小城市环境绿色基础设施联合研究中心（以下简称“研究中心”）揭牌仪式暨管委会第一次会议在清华大学环境学院举行。

**揭牌！**



清华大学环境学院院长刘毅与中持股份董事长许国栋一同为研究中心揭牌；环境学院副院长蒋靖坤，环境学院教授王凯军，环境学院副教授张鸿涛，中持股份总经理邵凯，中持股份副总经理陈德清、喻正昕、高志永共同见证此次揭牌仪式。清华大学科研院王玉婷出席。

### 管理委员会第一次会议顺利召开



会议现场

当日揭牌仪式后，研究中心召开了管理委员会第一次会议。



清华大学环境学院教授王凯军

王凯军教授回顾了研究中心成立的背景，清华与中持在污水、固废、生物质等多方面长期合作。研究中心的成立，是对国家治理方针的积极响应，也是双方深度合作的水到渠成。下一阶段，双方持续聚焦中小城市环境问题，通过在雨水溢流污染控制、有机固废三级网络构建、基于生物质热解多联产技术等细分领域的技术合作支撑，实现成果的高效转化和应用。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169762.html>